

**ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO KARLOVAČKE ŽUPANIJE
KARLOVAC**

Dr. Vladka Mačeka 48

Ur. broj: 01- 2217/11-19

Karlovac, 25. listopada 2019.

Na temelju članka 27. Pravilnika o provedbi postupaka jednostavne nabave robe, radova i usluga Zavoda za javno zdravstvo Karlovačke, naručitelj Zavod za javno zdravstvo Karlovačke županije donosi slijedeću

ODLUKU

poništenju postupka nabave Plinskog kromatografa, kom. 1.

Poništava se postupak jednostavne nabave Plinskog kromatografa, kom. 1. iz razloga što je omaškom naručitelja u Dokumentaciji o nabavi objavljena tehnička specifikacija plinskog kromatografa koja ne odgovara potrebama i zahtjevima procesa rada naručitelja.

Obrazloženje

Naručitelj je proveo postupak jednostavne nabave plinskog kromatografa, kom.1., te sukladno Pravilniku o provedbi postupaka jednostavne nabave robe, radova i usluga uputio poziv na dostavu ponude trojici gospodarskih subjekata i isti objavio na svojoj web stranici. Naručitelj je javno otvorio ponude dana 21. listopada 2019.

Ovlašteni predstavnici naručitelja zaprimili su podnesak osobe ovlaštene za stručno mišljenje u vezi ispunjavanja zaprimljenih ponuda tehničkih uvjeta iz tehničke specifikacije, u kojem se navodi:

“Tehnička specifikacija Plinskog kromatografa koja je objavljena u privitku Dokumentacije o nabavi ne sadrži elektronski detektor hvatanja (ECD).

Elektronski detektor hvatanja (ECD) je primaran kod nabavke plinskog kromatografa zbog metoda i analiza koje se već kod naručitelja i sprovode, a to su analize trihalometana – lakohlapivih halogeniranih ugljikovodika i ukupnih halogeniranih ugljikovodika.

Plameno ionizacijski detektor (FID) je samo nadgradnja plinskog kromatografa kako bi se mogle raditi neke druge analize, analize zasićenih ugljikovodika sa C10 do C28 atoma ugljika i nižih C1 i C2 supstituenata Benzena.

Stoga objavljena Tehnička specifikacija Plinskog kromatografa ne odgovara potrebama procesa rada, te se predlaže poništenje ovog postupka Nabave.”

Nakon pročitano prijedloga, ovlašteni predstavnici naručitelja dali su prijedlog za poništenje postupka jednostavne nabave Plinskog kromatografa, ev. br. nabave 39/19 iz razloga što je omaškom naručitelja u Dokumentaciji o nabavi objavljena tehnička specifikacija koja ne odgovara potrebama i zahtjevima procesa rada.

Prihvatajući prijedlog ovlaštenih predstavnika naručitelja donosi se Odluka kao u dispozitivu.

RAVNATELJICA

Jelica Magdić, dr. med. spec.

